

ПАПА В КУБЕ

2024
ГОД СЕМЬИ

В СУРГУТЕ ПРОШЁЛ КОНКУРС ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ ОТЦОВ

Во Дворце торжеств второй год подряд проходят конкурсы для семей, в которых воспитывается трое и более детей. В 2023-м совместно с АНО центр поддержки семей «Круг Надежд» родилась идея провести конкурс «Мама в кубе». Отклик был настолько велик, что в этом году не смогли оставить без внимания многодетных отцов нашего города. Финал конкурса прошёл в рамках мероприятий, посвящённых Дню отца и Года семьи в России.

Очень часто слова восхищения и благодарности звучат в адрес мам, безусловно, их вклад в семейное счастье неocenim, но было бы несправедливо не отметить роль отца в многодетной семье. Именно они выбрали очень благородную и великодушную линию жизни, где должны быть примером для подражания всегда и во всём.

На конкурс было подано 12 заявок. В финал вышли пять пап. Каждая семья смогла проявить себя в различных состязаниях: творческие номера, видеопрезентация, плакат и целое сочинение на тему «Мой папа самый лучший».



Жюри было нелегко выбрать победителей. Все семьи оказались очень талантливыми и смогли занять своё место в соответствующих номинациях: семейные традиции – семья **Шолоховых**, креативная семья – семья **Габдрахмановых**, веселая семья – семья **Черных**, активная семья – семья **Клименищевых**. Председатель жюри – многодетный отец, заместитель президента Регионального Благотворительного фонда «Жизнь – священный дар» **Василий Владимирович Старых** – вручил всем участникам дипломы победителей в номинациях, а **Андрея Максимовича**, главу дружного семей-



ства **Сугоровых**, объявил победителем конкурса «Папа в кубе».

Каждая семья получила ценные призы и памятные подарки от партнёров мероприятия.

Также, в рамках мероприятий, посвящённых празднованию Дню отца, во Дворце торжеств прошёл конкурс иллюстрированных рассказов «Однажды мы с папой...». Участие в нём приняли 34 ребёнка. По результатам интернет-голосования были определены победители. Первое место заняла **Марьям Курупитурсунова**, ученица 4 «Д» класса школы № 26, на втором – **Алия Батманова**, ученица 4 «Д» класса 26-й школы, третье место у воспитанницы детского сада «Ивушка» **Евы Волосковой**.

Надеемся, что конкурсы, пропагандирующие семейные ценности, станут традиционными в нашем городе, а успешных многодетных семей будет больше!

Александра Костина,
начальник организационно-методического отдела
Дворца торжеств

ОКОЛО 500 ДЕРЕВЬЕВ

ВЫСАДИЛИ В СУРГУТЕ В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ



Акция по озеленению городских локаций стартовала в Сургуте 4 октября. За это время на улицах Сургута появилось более 450 деревьев, в том числе 230 хвойных. Напомним, с предложением высаживать в городе больше вечнозелёных растений выступил глава муниципалитета **Максим Слепов**. Итоги Единого дня посадки деревьев подвели в Сургуте. «Условно можно разделить все локации на три вида. Первая – участки на улицах, где раньше вообще насаждений зелёных не было: это проспект **Набережный**, улицы **Маяковского** и **Грибоедова**, вторая – территории общего пользования (парк за сквером **Торжеств**, сквер **Площадь Советов**, планируется высадить хвойники в сквере **Старожилов**, скверах на улицах **Энергетиков** и **Республики**), третья – территории, где в этом году было демонтировано ограждение», – рассказала директор МКУ «Лесопарковое хозяйство» **Ирина Николаенко**.

В экологической акции приняли участие около полутысячи местных жителей, а также сотрудники муниципальных учреждений, администрации Сургута, городских предприятий, депутатский корпус, молодёжная палата при думе Сургута, представители молодёжного «Движения первых». Впервые в этом году приняли участие сотрудники банков. Как отметила **Ирина Николаенко**, в этом году прошла традиционная акция «Аллея предпринимателей»: уже более 10 лет бизнесмены

высаживают на той или иной локации саженцы, которые сами приобретают.

Ирина Николаенко добавила, что высадка деревьев осенью в Сургуте – традиционная практика на протяжении уже более 15 лет. В этом году саженцы привезены из питомника Свердловской области. Все растения сертифицированы. «Растения высаживаются с закрытой корневой системой и с комом земли. Для саженцев это наиболее оптимально, потому что корневая система сохраняется, и пересадки дерево практически не замечает. Например, на улице **Университетской** мы высаживали в октябре 2016 года сирень, яблоню, черемуху, все они прижились и весной радуют цветением. Самое главное в таких посадках – дальнейший уход за ними», – добавила директор МКУ «Лесопарковое хозяйство».



В этом году высадкой саженцев на территориях общего пользования активно занимаются наравне с Лесопарковым хозяйством управляющие компании и ТОСы, поэтому общее количество высаженных деревьев намного больше, чем в прошлые годы. Акция должна была завершиться 15 октября, но из-за большого количества желающих в ней поучаствовать и приемлемых погодных условий решено продлить её до 19 октября.

«Наша теперь задача – за всем, что высадили в этом году, ухаживать, чтобы деревья максимально прижились», – резюмировала **Ирина Николаенко**.

Татьяна РАСТОРГУЕВА
Foto t.me/slepovsurgut

ВРЕДНАЯ ПРИВЫЧКА ДОВЕЛА ДО СТАТЬИ

В Сургуте экипаж вневедомственной охраны Управления Росгвардии по ХМАО-Югре задержал двух подозреваемых в незаконном обороте наркотиков.

В один из октябрьских вечеров, находясь на маршруте патрулирования около одного из домов на улице **Мелик-Карамова**, сотрудники Росгвардии заметили мужчину в состоянии опьянения. При виде патрульной машины он попытался скрыться в одном из близлежащих подъездов многоквартирного дома. Сделать это ему не удалось, он был задержан правоохранителями. На вопрос, имеются ли при нём запрещённые предметы и вещества, он признался, что есть наркотики.

Прибывшие на место происшествия сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков



УМВД России по г. Сургуту в присутствии понятых провели личный досмотр. В левом кармане куртки

45-летнего задержанного была обнаружена и изъята пачка сигарет, в которой находился полимерный пакет

с кристаллообразным веществом светлого цвета.

Несколькими днями ранее около одного из домов на улице **Пушкина** к экипажу вневедомственной охраны Росгвардии обратилась женщина, которая сообщила, что во втором подъезде находится подозрительный гражданин. Пройдя внутрь, сотрудники заметили мужчину с признаками наркотического опьянения. В кармане брюк задержанного был обнаружен и изъят бумажный сверток с веществом светлого цвета.

Экспертиза показала, что изъятые у обоих мужчин вещества являются наркотическими. Для дальнейшего разбирательства задержанные были доставлены в отдел полиции. Возбуждены уголовные дела.

По материалам пресс-службы
Управления Росгвардии
по ХМАО-Югре